



我是第十届亚洲艺术节的吉祥物

请你给我起名字

本报讯 第十届亚洲艺术节将于9月26日至10月8日在郑州、开封两地举行,记者昨日获悉,第十届亚洲艺术节郑州市执委会市场部将面向社会广泛征集吉祥物名字。吉祥物以商文化传说中的使者——青鸟为设计元素,头顶和尾部采用了商文化中“雷文”的变形,使其在不失现代感的同时也凸显出中国古文化的底蕴。征名将从即日起至8月24日止,要求名字贴近艺术节主题,兼具亚洲特色和中原文化内涵。名字要简洁响亮、琅琅上口、便于记忆,适合不同国家和种族的发音。征名热线67189315或67189316,电子信箱 zccschichangbu@163.com,参与人员都有机会获得精美纪念品,最终确定的吉祥物名字将于8月31日之前正式发布。
晚报记者 杨宜锦

嵩山历史建筑群完全符合世遗标准

国家文物局局长到登封指导申遗工作

本报讯 9月中旬,联合国教科文组织专家将来登封验收嵩山历史建筑群申遗项目,嵩山历史建筑群申遗工作进入最关键时刻。8月13日下午,国家文物局局长单霁翔到登封对嵩山历史建筑群申遗项目进行指导和模拟验收。

单霁翔指出,在嵩山我们的先人还留下了许多非物质文化遗产,比如少林功夫、中秋节文化民俗等,目前中岳庙里的道士们所做的法事和嵩阳书院里的诵经活动,都可以保持和发展,为嵩山历史建筑群增添相应的文化氛围。

单霁翔对少室阙的保护提出了两点意见,如果开工,必须保证在9月5日前完成全部工程,不能影响嵩山历史建筑群的申遗验收;另外对少室阙文物本体要保证没有丝毫的损害。

据了解,联合国教科文组织9月中旬将派一名澳大利亚籍专家到登封来验收嵩山古建筑群项目,并于10月份向世界遗产委员会提交验收考察报告。在考察结束后,单霁翔说,嵩山历史建筑群申遗项目在法规建设、环境整治等方面都作出了卓有成效的努力,再加上嵩山历史建筑群较高的历史和建筑价值,完全符合列入世界文化遗产的标准。国家文物局文物保护司巡视员、国际古迹遗址理事会副主席郭旂也称,从目前准备情况来看,嵩山历史建筑群完全可以从容“应考”。

晚报首席记者 张锡磊 晚报记者 袁建龙

《河南省职工生育保险办法》下月起施行
生育保险不用个人掏腰包
医疗费用由生育保险基金支付,还可领取90天以上生育津贴

女职工参加生育保险,即使失业后生育也能享受生育补助待遇;男职工参加生育保险,其配偶生育后也能领取一次性生育补助金……昨日,记者从省政府法制办获悉,备受关注的《河南省职工生育保险办法》已经省政府常务会议审议通过,将于9月1日起施行。据悉,这也是我省首个涉及生育方面的省政府规章。

晚报记者 裴蕾

生育保险无需职工个人掏腰包

“生育保险是不是像医疗保险、失业保险一样,单位承担一部分,职工个人也需要缴纳一部分呀?”这是许多人都很关心的问题。

《办法》明确,职工个人不缴纳生育保险费,我省所有用人单位,应为其职工、雇工缴纳生育保险费。用人单位以本单位上年度职工月平均工资总额作为缴费基数,缴费比例不得超过职工月平均工资总额的1%。国家机关和其他由财政负担工资的用人单位,生育保险缴费比例按照单位上年度职工月平均工资总额的0.5%确定。用人单位如果不按规定缴纳生育保险费,将由劳动保障行政部门责令限期缴纳,并按日加收滞纳金。

[马上解读]

省政府法制办行政执法处处长张斌:如果全省职工的平均工资按照1500元计算,那么1%的标准,就意味着企业每个月要为职工缴纳15元的生育保险,1年需要缴纳180元,按照30年的工龄计算,企业就需要为一名职工缴纳5400元。而事实上,根据我们掌握的情况看,以郑州市为例,生1个孩子,如果顺产需要花费4000~5000元,剖腹产则需要7000~8000元,而且这还不包括女职工在产假期间的工资发放。从这个意义上说,缴费比例上限设置1%是合适的,广大企事业单位是完全可以接受的,因为参加生育保险后,要比企业自掏腰包给职工少得多。

三大亮点特别人性化

·临时工、农民工都将享受生育保险 本省行政区域内的各类企业和国家机关、事业单位、社会团体、民办非企业单位、有雇工的个体工商户,都应当参加生育保险,为其职工、雇工缴纳生育保险费。职工和雇工,既包括用人单位正式工作人员,也包括与用人单位签订劳动合同的临时工、农民工。

·女职工失业后生育也能享受待遇 参加生育保险一年以上不满三年的女职工,与用人单位依法解除或者终止劳动关系后,在24个月未就业期间生育或者实施计划生育手术的,生育或者实施计划生育的医疗费用,将从生育保险基金中支付。同时,参加生育保险三年以上的女职工,与用人单位依法解除或者终止劳动关系后未就业,生育或者实施计划生育的医疗费用,也将从生育保险基金中支付。

·男职工也可享受生育保险 参保单位男职工的配偶无工作单位,符合国家和省计划生育规定生育的,可从生育保险基金中支付一次性生育补助金,标准为男职工所在统筹地区生育保险基金上年度按规定支付的人均生育医疗费用的50%。

8月16日(周日)上午9:30
2+2多国留学报告会

报告会针对美国、英国、澳大利亚、加拿大、新西兰、马来西亚、荷兰等热点留学国家就如何选择出国渠道、如何保证成功留学、签证注意事项以及各个国家的高等教育制度等内容进行讲解,并为学生及家长提供咨询服务。

免费报告会座位有限请提前预订。
报告会时间:8月16日(周日)上午9:30
报告会地点:郑州市大学路75号郑州大学国际交流中心

订座电话:0371-67767617
网上预订:www.zzedu.org
2008年最后一次报告会,第二批新生将于8月18日正式开学,所剩10个名额全国征集中心……
郑州大学应用科技学院国际教育中心

UnionPay 银联 每周一家特色店 惊喜让您吃个遍

即日起至年底,每周选择一家餐饮商家,使用62字头银联标准卡消费可享受最低折扣优惠,还可获赠银联精美礼品。

本周(8月15日-8月21日)活动商家: 澳门豆捞顶级海鲜火锅,使用62字头银联标准卡消费享受餐饮8.8折优惠(烟酒、煲仔饭、锅底除外)。

- 一店: 经一路与农业路交叉口向北路西 TEL: 68267777
 - 二店: 黄河路东明路交叉口东汇大厦 TEL: 69337777
 - 三店: 紫荆山路阳光铭座8号 TEL: 61287777
 - 四店: 郑州市中原区桐柏南路6号 TEL: 68826777
 - 五店: 郑州市上街区中心路移动公司对面 TEL: 68136777
- 详见B12版

晚育可享受180天生育津贴

从9月1日起,享受生育保险的女职工,在法定产假期间将由领取工资改为享受生育津贴,而国家机关和其他由财政负担工资的用人单位的女职工生育、终止妊娠,将不享受生育津贴,产假期间的工资将由用人单位照发。

具体规定为:妊娠满28周以上生产或引产的,享受90天的生育津贴;难产的增加15天的生育津贴;多胞胎生育的,每多生育1个婴儿增加15天的生育津贴;晚育的增加90天的生育津贴。妊娠满12周不满28周流产、引产的,享受42天的生育津贴;妊娠满8周不满12周流产的,享受30天的生育津贴;妊娠不满8周流产的,享受15天的生

育津贴。

生育津贴的日标准,将按照女职工所在用人单位上年度月平均工资除以30计发。

另外,女职工在妊娠期、分娩期、产褥期内,因生育所发生的医疗检查费、接生费、手术费、住院费和药费等生育医疗费用,将从生育保险基金中支付。

[马上解读]

省政府法制办行政执法处处长张斌:女职工生育如果符合晚育等增加产假条件的,享受生育津贴的产假天数可最多延长至180天,与现在多数省辖市目前执行的最多90天相比,多出了一倍。

2008年8月17日我省考生最后一次补报专科志愿

——黄淮学院招生办公室主任张海模教授为考生提供信息咨询

为了使广大考生充分把握好最后一次补报专科志愿的珍贵机会,黄淮学院招生办主任张海模教授为尚未被高校录取的考生提供以下五条信息。黄淮学院是一所公办全日制本科高校,已有36年的办学历史。2008年面向全国计划招收本、专科学生7054人,本科招生计划已全部完成,目前尚有部分专科计划面向考生征集志愿。

一、2008年8月17日我省考生最后一次补报专科志愿的机会,请广大考生把握机会。河南省招办近日将利用河南招生网对社会公布各高校专科二批尚未完成招生计划的全部信息,请广大考生抓住机遇,及时到当地县(区)招办补报最后一次高考志愿。

二、本次征集志愿的最低分为290分,高考成绩在此分数以上的考生均可参与补报志愿。本次补报志愿的考生在录取批次上属于专科二批,其实专科二批与专科一批除了在录取时间上有先后之别外,在培养、毕业以及就业等方面完全一致。所以,对于那些由于各种原因尚未能被录取的高分考生而言,这也是一次不可多得的进入高校学习的机会。

三、为了扩大我校的国际合作办学成果,我校今年合作办学招生放在专科二批,计划招生1940人,目前尚有余额,欢迎考生补报。

黄淮学院国际合作办学招生代码:6153

黄淮学院国际合作办学招生专业共10个:会计电算化(会计与金融)、市场营销(物流管理)、市场营销(国际营销)、市场营销(电子商务)、计算机应用技术(多媒体技术)、计算机应用技术(网络技术)、计算机应用技术(信息管理)、计算机应用技术(软件技术)、计算机应用技术(电子信息技术)、计算机应用技术(动漫设计与制作)。除“动漫设计与制作”为艺术类之外(已录满),其他专业均为文理兼收。

四、与黄淮学院合作办学的名校多,故招生指标多,给考生的机会当然也多。2005年,省政府批准我校成立国际软件工程学院,三年多来,我校的国际合作办学成就突出,办学规模大,办学水平高,得到了上级教育主管部门和兄弟高校的充分肯定,具有广泛的社会美誉度。

目前我校已与两个国家的七所大学建立了实质性合作办学关系。软件类专业以印度的迈索尔大学为主,已扩大到班加罗尔大学(Bangalore University)、维洛尔科技大学(Vellore Institute of Technology),印度的软件教育世界一流;商科类合作的院校有英国的威尔士大学(University of Wales)、班戈大学(Bangor University)、考文垂大学(Coventry University)、纽波特大学(Newport University)、斯旺西大学(Swansea University)等。今年新加入我校国际合作的国家有美国和加拿大,这些学校是加拿大的乔治亚学院(Georgian College)、布鲁克大学(Brock University)、马拉斯比纳大学(Malaspina University)、菲莎河谷大学(University College of the Fraser Valley)、诺瓦艺术设计大学(NSCAD University),美国的福特海斯大学(Fort Hays State University)等。

五、黄淮学院的国际合作办学已经形成规模、形成特色、形成优势。黄淮学院国际合作办学的特色是起步早,合作好,规模大,质量高。其三大优势也令人瞩目:1.合作高校多,合作层次高。与黄淮学院合作办学的高校是分别来自于英美印加等国的13所世界知名大学;英国威尔士大学的商科和印度迈索尔大学的软件工程等专业均属世界一流。2.外籍教师多,教学质量高。合作办学专业70%的核心课程原汁原味全方位引进;强化英语基础,实施双语辅导,真正实现了不出国的留学。3.学生出路多,出国比例高。或赴国外继续攻读学位,或专科升本科,或实现高品位就业,多条出路任由学生选择;2008届525名毕业生出国学习124人,国内专升本132人,其余多数到知名大中型企业、外资企业上岗就业。

欲了解黄淮学院国际合作办学的详细信息,请参阅2008年7月26、27、28日《大河报》、《河南商报》和《河南日报》。

欢迎登陆黄淮学院招生网:Http://www.huanghuai.edu.cn

欢迎考生及家长来我校实地考察,亲自感受浓厚的国际化教育氛围和优良的成才环境。

招生咨询电话:0396-2580333,2580666,2580888,2580999